

大家好，G20公告对下周股市相信很多的网友都不是很明白，包括g20公告对下周股市的影响也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于G20公告对下周股市和g20公告对下周股市的影响的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [G20峰会是什么意思](#)
2. [为何美国股市放水，但美债收益率还大涨？](#)
3. [2020年股市会有牛市吗？](#)
4. [如果美国道指跌到12000点一下，带动A股沪指跌到1500点一下，您该做些什么？](#)

G20峰会是什么意思

G20峰会是由20个国家和国际组织参与的国际论坛会议。

就是为全球经济发展规划路径，也可以说是治理全球经济问题的重要平台，引导世界经济平稳有序的进行，为前路指明方向，发挥着巨大的作用。而且每次举行会议都有一个主题，或是上一次会议的成果延续，或者当前经济面临的重大经济问题等等。

为何美国股市放水，但美债收益率还大涨？

这个问题其实是对美国的债券市场有一定的不了解，我们所说的美国放水实际上包含两部分内容，第1部分是美国财政部加大债务杠杆和赤字释放出来大量的刺激计划，也就是所谓的直升机撒钱给予居民和企业部门大量的现金补贴，第2部分则是美联储增加印刷美元钞票释放的美元流动性。

这两者对于美国国债的影响是截然不同的。

美联储所谓的量化宽松就是大量的购买美国国债，从而将美国的赤字和国债货币化，这样相当于释放了增量的货币流动性进入市场显然有助于拉高风险资产，也就是比较狭义的放水。量化宽松最基本的逻辑就是通过购买国债压低长端国债利率来缓解市场的融资成本，因此这种放水才能够压低国债收益率。

而美国财政部增加发放的现金，主要是通过发放国债来进行募集这部分国债的发行，如果没有美联储的购买的话，加上美元贬值的压力，造成的是市场上国债供过于求的现象。而国债的价格下跌就造成了收益率的上涨。

2019年9月份美国出现了流动性危机，就是由于金融机构手中的国债太多，实在没有能力进行融资才出现的，因此美联储进行了临时的回购，这种情况就说明了美联储放水与市场中国债数量的关系。

而最近我们所说的放水是拜登上台之后1,9000亿美元的刺激预期，以及随后的30,000亿美元刺激预期，这种情况下，一方面来说，市场对于刺激计划落地之后，带动的经济复苏预期增强，所以有利于国债收益率的上升，另一方面来说，增量的财政开支必须要发放更多的国债，这对于本身就供过于求的国债市场压力更大，也因此造成了收益率继续的上升，也就是国债面临了更大的抛售压力。

所以即便是美联储一直在放水，只要购买的债券没有超过美国财政部发放的债券数量，那么国债收益率就会出现上升的现象。

不过这种情况很可能出现缓解，毕竟国债收益率快速上涨对于美国的经济复苏十分不利，而美联储既然表明了要与财政部的政策同进共退，那么很可能在之后配合财政部的政策进行放水。

2020年股市会有牛市吗？

2020年的股市，牛市是大概率不会有了。不过原因并不在于突发并将延续的新冠疫情。而在于逐步恶化且再难回到过去的中美关系。

疫情虽然会给国家造成巨大的经济损失，从内需消费，出口贸易、就业等多方面给经济以重创，但毕竟是偶然事件，绝不可能成为常态。所以全球股市在最初的慌乱暴跌之后逐步企稳，美股中的纳指甚至已经离历史高点不足5%！因为股市炒作的是预期，不是现实。单个突发、偶然事件不足以改变市场原有的运行趋势。

最大的隐忧在于我国国际生存环境的剧烈变化。众所周知，我国40年来的经济快速增长得益于相对和平稳定的国际环境和全球化趋势，如今这两点都随着中美关系的恶化出现了很大变数。旧有的经济模式面临颠覆性的改变，而新模式的产生还在摸索探寻中，这带来了重大的不确定性。国内机构的普遍悲观态度很难在短期内消除，具体表现就是：外资已经连续八九周大幅净流入了，而内资的反应依然平淡。近期两市成交量甚至持续滑落到6000亿元以下。要知道，以A股现在的市值体量，没有6000亿元以上的量能根本无法维持一波中级行情，更别说牛市了。

外资为什么持续流入？一是美欧日等西方国家超宽松货币政策和零利率负利率带来的货币溢出；二是国际指数提高A股纳入因子带来的被动配置；三是我国疫情控制状态良好、经济复苏较快带来的避险效应；四是外资对于国际局势的看法可能比我们更乐观。但外资占A股的比例毕竟有限，暂无法扭转市场大局。

A股的2019和2020都有点生不逢时，本来按规律市场应该进入牛市周期了，可2019有贸易摩擦压制，2020更有疫情催化的全球变局压顶，牛市氛围难以成型。刀哥预期11月美国大选后中美关系和世界局势有望趋于明朗，是好是坏也该定型了。股市最怕的不是坏消息，是不确定。

只要中米能避免战争，那牛市一定会来，只会延迟，不会缺席。

欢迎关注@断断断水刀带你用不一样的眼光看世界，看财经。

如果美国道指跌到12000点一下，带动A股沪指跌到1500点一下，您该做些什么？

首先感谢你的邀请信任，你的假设幅度过大了，不过既然是假设，就当真来说。美股跌到12000以下，可以说美国的经济就等于崩溃了，美国发动战争的风险会相应非常非常高，然后战争不会拉低美股，反而会刺激美股反弹。切回大a，首先大a虽然经常跟美股同步联动，但中国经济整体是上行的，跟跌美股到1500的概率也不会很大，个人感觉美股12000大a可能2000左右，如果美国针对中国发动战争，第三次世界大战基本等于开场，别管什么经济和股市了，全世界都先考虑保命吧。如果针对小国发动战争，中国经济不但不会受影响拉低反而会趁机逐步崛起，大a军工国防板块领涨下一路反弹拉高，触底直接反弹个牛市出来。

普通人的我们在这个过程中，该怎么过还怎么过，具体到股市会两级分化更加严重，利好板块遍地黄金，利空板块或许不时暴雷。

如果没有战争，美股大a都跌到你假设的低位，那全球肯定都是非常非常严重的经济危机金融危机，中国内需有空间，全球范围来看，利好大a。

关于本次G20公告对下周股市和g20公告对下周股市的影响的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。